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Dotyczy: odpowiedzi nha wniosek o udostepnienie informacji publicznej

Na podstawie ustawy z dnia 6 wrzesnia 2001 r. o dostepie do informacji publicznej (Dz. U. z
2022 r. poz. 902), w odpowiedzi na Pani wniosek o udostepnienie informacji publicznej z dnia
10 lipca 2025 r. wskazuje, co ponizej:

1) Kto bedzie ,Zarzadca” boisk i jaki PODMIOT PRAWNY bedzie ponosit koszty zwigzane
z utrzymaniem obiektéw w tym koszty oéwietlenia (planowane) , sprzatania ,wywozu
$mieci, biezgcych i generalnych remontéw ,nadzoru nad przestrzeganiem Regulaminu:
« Miasto Gmina Szczecin, + Spéidzielnia Mieszkaniowa .Dab” , < prywatna firma
powotana do zarzadzania boiskami przez Autoréw projektu, « inny podmiot posiadajacy

forme prawng?

OdpowiedZ: Projekt ,Nowoczesne i bezpieczne boiska na Stonecznym, Bukowym i Majowym”,
ztozony w ramach Szczecinskiego Budzetu Obywatelskiego 2028, znajduje sie w trakcie
weryfikacji w Urzedzie Miasta Szczecin. Na ten moment nie posiadamy informaciji w zakresie
przysziego (ewentualnego) zarzgdcy czy innego podmiotu prawnego, ktory bedzie odpowiadat
za potencjalng inwestycje. Przypomnie¢ nalezy, ze na etapie weryfikacji projekt moze zostaé -
zaopiniowany pozytywnie (decyzja o dopuszczeniu projektu do gtosowania) fub negatywnie
(decyzja o niedopuszczeniu projektu do glosowania). W przypadku decyzji negatywnej, projekt
nie bedzie realizowany. Obecnie jest zbyt wczesnie, aby to przesadzaé w sposéb

jednoznaczny.

2) Czy jest doétepny ~Regulamin korzystania z boiska”, ze szczegblnym uwzglednieniem
, kto 1 na jakich zasadach bedzie moégt korzystac z obiektu oraz w jakich godzinach ten
obiekt bedzie otwarty dla oséb z niego korzystajgcych ?




Odpowiedz: Na etapie zgtoszenia projektu i jego weryfikacji informuje, ze taki regulamin nie
jest dostepny. Jezeli projekt wygra w glosowaniu i bedzie realizowany, wlasciwa jednostka

organizacyjna Miasta Szczecin wykona go zgodnie z obowigzujacymi przepisami prawa.

3) W jaki spos6b ,Zarzgdca” boiska zamierza ograniczy¢ poziom hatasu generowany
przez osoby korzystajace z BOISKA do poziomu hatasu dopuszczalnego przez
ROZPORZADZENIE MINISTRA SRODOWISKA z dnia 14 czerwca 2007 r. w sprawie
dopuszczalnych poziomdw hatasu w Srodowisku. , ktéry to poziom wynosi odpowiednio
55 /45 dB.

Odpowiedz: Na etapie weryfikacji merytorycznej koricowej, wtasciwa jednostka organizacyjna
Miasta Szczecin jest zobowigzana do zbadania zgodno$ci zatozen projektu SBO z przepisami
prawa. Jezeli okaze sie, ze sg przeszkody w przysziej realizacji projektu, jednostka powinna
wydaé decyzje o niedopuszczeniu projektu do glosowania. Obecnie jest zbyt wezesnie, aby to
przesgdzaé w spoééb jednoznaczny.

4) Czy w projekcie sag przewidziane ekrany dzwiekochionne dla tumienia hatasu oraz w
przypadku braku tych ekrandéw prosze o podanie w jaki sposéb ,Zarzadca” ma zamiar
zagwarantowaé, 2e normy hatasu wynikajgce z ROZPORZADZENIA MINISTRA
SRODOW[_SKA z dnia 14 czerwca 2007 r. nie bedg przekraczane co bedzie przez
Larzadee” udokumentowane kwartalnymi pomiarami hatasu wykonanymi na jego
Zlecenie przez Sanepid ?

Odpowiedz: Wszystkie projekly zgtoszone do Szczecinskiego Budzetu Obywateiskiego 2026
zostaty opublikowane na stronie internetowej: www.sbo.szczecin.eu/projekty. Na etapie
weryfikacji merytorycznej kohicowej, wtasciwa jednostka organizacyjna Miasta Szczecin jest
zobowigzana do zbadania zgodnos$ci zatozen projektu SBO z przepisami prawa. Jezeli okaze
sie, ze sa przeszkody w przysztej realizacji projektu, iednostka powinna wydaé decyzie o
niedopuszczeniu projektu do gltosowania. Obecnie jest zbyt wezesnie, aby to przesgdzac¢ w

sposob jednoznaczny.




